



**Εξετάσεις του Κέντρου για Χαρισματικά – Ταλαντούχα Παιδιά
(CTY Greece)
για τους μαθητές του Ελληνοαμερικανικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος**

Εξεταστικό Κέντρο: Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών - Μποδοσάκειο
Ημέρα: 12 Φεβρουαρίου 2017
Ώρα Έναρξης Εξετάσεων: 10:00¹

Το **Κέντρο για Χαρισματικά και Ταλαντούχα Παιδιά / CTY Greece**, μοναδικό στην Ελλάδα και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, δημιουργήθηκε μέσα από τη σύμπραξη του **Κολλεγίου Ανατόλια** με το **Πανεπιστήμιο Johns Hopkins** και την ιδρυτική δωρεά του **Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος**.

Το CTY Greece τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας καθώς και του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου.

Το CTY Greece προσφέρει σε μαθητές με εξαιρετικές ακαδημαϊκές δεξιότητες τη δυνατότητα να εξελίξουν τις ικανότητες αυτές μέσα από διαδραστικά μαθήματα γνωστικού επιπέδου ανώτερου της αντίστοιχης σχολικής τάξης των μαθητών. Τα προγράμματα του Κέντρου για Χαρισματικά – Ταλαντούχα παιδιά είναι Θερινά, Σαββατοκύριακου και Online.

Για να μπορέσουν οι μαθητές να λάβουν μέρος στα προγράμματα του CTY Greece, πρέπει πρώτα να αξιολογηθούν με βάση τα τεστ ακαδημαϊκών δεξιοτήτων SCAT ή/και STB που σχεδιάστηκαν από το Center for Talented Youth του Πανεπιστημίου Johns Hopkins.

Το **τεστ αξιολόγησης SCAT** περιλαμβάνει ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής στη γλώσσα και στα μαθηματικά, ανάλογα με την ηλικία των υποψηφίων, και επιτρέπει την εγγραφή σε μαθήματα τόσο θετικών όσο και ανθρωπιστικών επιστημών. Το **τεστ STB** αφορά μαθητές με αυξημένη χωρική αντίληψη και επιτρέπει στους επιτυχόντες την εγγραφή αποκλειστικά σε μαθήματα θετικών επιστημών.

Για τα τεστ δεν χρειάζεται προετοιμασία και η εγγραφή σε αυτά γίνεται ηλεκτρονικά (δείτε οδηγίες παρακάτω).

¹ Η ώρα διεξαγωγής των εξετάσεων θα ανακοινωθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μερικές ημέρες πριν από τις εξετάσεις.



Αποκλειστικά για μαθητές του Ελληνοαμερικανικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, οι εξετάσεις θα διεξαχθούν την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2017.


Εγγραφές από τις 14 Νοεμβρίου 2016 ως τις 25 Ιανουαρίου 2017 μέσα από την ιστοσελίδα www.cty-greece.gr και την ενότητα εξετάσεις/MyCTY Greece.

Με την εγγραφή σας στις εξετάσεις του CTY Greece, που θα διεξαχθούν αποκλειστικά στο Ελληνοαμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (ΗΑΕΦ), αποδέχεστε την αποστολή των αποτελεσμάτων και στη Διεύθυνση του Σχολείου σας, για χρηστικούς και στατιστικούς σκοπούς.


ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ MyCTY Greece

Για να εγγραφείτε στις εξετάσεις θα πρέπει να έχετε ενεργοποιημένο τον λογαριασμό σας στην ηλεκτρονική μας πλατφόρμα MyCTY Greece.

Για να δημιουργήσετε λογαριασμό

Για να δημιουργήσετε λογαριασμό, επιλέγετε το  My Account πάνω δεξιά στην ιστοσελίδα του CTY Greece, www.cty-greece.gr, που θα σας μεταφέρει στην αρχική σελίδα της νέας μας ηλεκτρονικής πλατφόρμας, MyCTY Greece. Στην ιστοσελίδα MyCTY Greece Login & Register, επιλέγετε τη διαδρομή 'Νέα Μέλη' και 'Εγγραφή'. Συμπληρώνετε τα στοιχεία του διαχειριστή του λογαριασμού και αφού τα αποθηκεύσετε, προχωράτε στην εγγραφή των μαθητών στις εξετάσεις.

Αν ήδη έχετε λογαριασμό

Αν ήδη έχετε λογαριασμό στο MyCTY Greece, επιλέγετε και πάλι το  My Account στην ιστοσελίδα του CTY Greece, www.cty-greece.gr. Στην ιστοσελίδα MyCTY Greece Login & Register, επιλέγετε τη διαδρομή 'Εγγεγραμμένοι Χρήστες' και συμπληρώνετε τα πεδία με την ηλεκτρονική σας διεύθυνση και το συνθηματικό που έχετε ορίσει για να μπειτε στον λογαριασμό σας. Στη συνέχεια και αφού έχετε μπει στο προφίλ σας, μπορείτε να προχωρήσετε στη διαδικασία εγγραφής μαθητών στις εξετάσεις.



Αν έχετε ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης

Αν έχετε ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης στο σύστημα, στην ιστοσελίδα MyCTY Greece Login & Register, επιλέγετε τη διαδρομή 'Εγγεγραμμένοι Χρήστες' και 'Ξεχάσατε τον κωδικό σας' ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΓΡΑΨΕΤΕ ΚΑΠΟΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ή ΚΩΔΙΚΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ στα πεδία που δίνονται. Στη συνέχεια το σύστημα θα σας ζητήσει να ενθέσετε την ηλεκτρονική σας διεύθυνση (συνήθως το email του πατέρα) και να πατήσετε την αποστολή νέου συνθηματικού με email. Θα αποσταλεί στην ηλεκτρονική σας διεύθυνση ένας σύνδεσμος μιας χρήσης για να μπίετε στο MyCTY Greece. Ο σύνδεσμος αυτός παρακάμπτει τη χρήση τρέχοντος κωδικού πρόσβασης και σας παραπέμπει κατευθείαν στο προφίλ σας. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να ορίσετε νέο, προσωπικό κωδικό πρόσβασης (πεδίο νέος κωδικός) και να τον επαληθεύσετε (πεδίο επαλήθευσης-επιβεβαίωση κωδικού). Στο εξής η εισαγωγή σας στο σύστημα θα γίνεται με την χρήση της ηλεκτρονικής σας διεύθυνσης και του κωδικού που εσείς ορίσατε. (ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο σύνδεσμος που σας έρχεται μέσω email δεν είναι μόνιμος κωδικός πρόσβασης)

Θα θέλαμε ακόμη να σας ενημερώσουμε ότι μέσα από το MyCTY Greece, πέρα από την εγγραφή στις εξετάσεις, σας δίνεται η δυνατότητα να βλέπετε τα αποτελέσματα των εξετάσεων, να προβαίνετε σε πληρωμές, να ελέγχετε το ιστορικό πληρωμών και τυχόν οφειλόμενο υπόλοιπο και να εγγράφετε ατομικά ή ομαδικά μαθητές στα προγράμματα του CTY Greece.

Με εκτίμηση,

CTY Greece